@

1. Oblicz w pamieci:

Rachunki pamigcCiowe
— dodawanie i odgjmowanie

a) 19+7={ 26 | 0 74+10=( 8y
25+6=( 24 . 86+10=| g6 |
37+8= LY 55+20=( 39
34+9= 3] 34+50={ 8y |
47+5=( 52| 57+30=(8F

b) 80-7=(7%% ) d) 65-10=(55
37-9=[28 84-10= 7Y |
56-8 72-20=(42 |
45-6 53-30=(23 |
24-7 = 92-50=( 4Q)

2. Pokoloruj rysunek.

e brazowy & 26ty

3=57-20
6=36-30
33 47+30

34 =42-8
24=100-9
M4 = 84 +20
O0=31-31
%= 26+9

. 70+40=M0

47 +8 =55

110-80 =30
50-120-70

37+8 =45

G niebieski

.................................

77+46 =423
48-9=139

 80+40 /20

35-8 =2%

e) 50+40=( g0
70+40=[420)
20+80 =400
70+70=[440)
90 +50 =

f) 100-60= yo |
110-30=( 80 |
130-40=( 90 |
140-70=( 70|
120-50=[ 30|

3. Ponizsze liczby zostaly zapisane zgodnie z pewna regula. Odkryj
ja i dopisz kilka nastepnych liczb.

a) 7, 16, 25,34, 43000, .84 .. HQ ,°%3.

-EARE £9..,.81.
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4. Uzupelnij rowno$¢ w ramce, a nastepnie oblicz sumy.

—

a) |40+20=(¢go b)|50+30=(&O || © |30+80= MO

47+22=(69 | 53+34=( 8%} | 36+83= (49|
48+26= 34 | 58+37=( 99 | 38+89=12%]

a)35+23=( 58 | b) 25+38=( 3] ) 76+32=(108
26+53 =29 | 28+34=( 2 | 94+43 = 427
46+34= 80| 26+49=( 19 69+56= (125
15+55= go | 35+47= 8 74+58 =AY |

6. Uzupelnij réwno$¢ w ramce, a nastepnie oblicz réznice.
~

a)|63-20={ 43 b){57-30=(2% ) ) 180-30=( 50

63-21= (42 ) 57-32=( 25 80-35=( 49
63-26=(%7 | 57-38=(49 | 80-37=(43

7. Oblicz w pamieci:
a) 69-24=( 045 b) 60-37 =23 ) ¢) 61-17=( (5]

78-14=((54 | 70-29= Y1 ) 52-24=\0% |
59-24=(35) 90-46 = (4} | 7517 = (58 )
96-35=(64 ) 100-52= (g | 94-28=(66 |

8. Ponizsze liczby zostaly zapisane zgodnie z pewna regula. Odkryj
ja i dopisz kilka nastepnych liczb.

424 b) 121,145,169, 193, 4% , 24, 69 , 2189

434 © 476, 510, 544, 578, G4 , 646, 680 , FAY
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9. Wpisz w okienkach odpowiednie liczby.

a)13=8+(5 | 0 23+ (43 =70

16=9+7F | 62+ (28 | =90
12=3+(9 ] ° 54+ (36 | =80
b)54=48+(( | d) 45+ (29 =74
94=89+ 5 | 67+ (45 )=82
71=65+( ¢ | 54+ (27 =81

10. Wpisz w okienkach odpowiednie liczby.

a)15-(p J=9 ©) 76 - (26 =50

12-(h )=7 94 - 5() =40
b) 46— 1 |=39 d) (95 -15=40

55- (9 ]=48 ¥9]-27=52
11. Uzupelnij grafy.
a) + 500 + 250
}//‘ ‘\} : < 17/” "> Fepasd
@y 890 ) @ 6

\\_/
- 9500 - AS0

b)  -300 - 200
(530 <307 360> <1607
o) N - 160

Liczby i dzialania

e) 100=59+ (44 |
120 =85+ (%5
140=84+ (55 |

f) 200=120+( §0|
300=170+ 430
500 =330+ (140

e) 120- (60| =60
127- (3% =90

f) 167 - 44y =53
150- (2 | =88

+ 100
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